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Отже, узагальнений структурно-логічний аналіз показників рухових тестів 

свідчить про поліпшення фізичної підготовленості дівчат-підлітків за період 

дослідження. Таким чином, можна констатувати, що в результаті впровадження 

методики секційних занять волейболом оздоровчої спрямованості відбулися 

позитивні зміни фізичних якостей в експериментальній групі дівчат-підлітків.  
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суспільства, включаючи і психологію. В сучасному світі, де інформація стає все 

більш доступною і швидко змінюється, майбутні фахівці психологічного профілю 

повинні мати не тільки фахові знання, але й вміти критично мислити та 

адаптуватися до нових умов. У цьому контексті інформаційні технології виконують 

важливу роль у розвитку критичного мислення та формування готовності до 

професійної самоідентифікації майбутнього психолога. 

Інтернет та інші інформаційні технології надають безліч інформації про 

психологію, дослідження, теорії та практичні навички. Так, сьогодні існують 

українські проєкти, які змогу майбутнім та існуючим фахівцям з психології 

підвищити кваліфікацію [4, с. 74]. Розглянемо деякі з них. 

Prometheus – українська освітня платформа масових безкоштовних онлайн-

курсів. Основна мета проекту – забезпечити вільний доступ до курсів 

університетського рівня для всіх зацікавлених осіб, а також забезпечити 

можливості для публікації та розповсюдження таких курсів провідним викладачам, 

школам, університетам та компаніям. 

Ще один цікавий проєкт, Дія.Освіта – зосереджений на цифровій грамотності 

та цифрових навичках. Основна його мета – допомогти засвоїти не лише знання, а 

й навички та вміня, актуальні у сучасному світі. В цьому проєкті кожен користувач 

знайде те, що йому буде ближче та простіше для отримання нових навичок – освітні 

серіали, тести, симулятори, гайди, вебінари, покасти. 

Також відмітимо штучний інтелект, який поступово все частіше 

використовують для рішення професійних задач. Завдяки зазначеним сервісам 

майбутні психологи можуть швидко знаходити актуальні дані та оновлювати свої 

знання. 

Проте, не всі інформація в мережі є достовірною. Тому одна з головних цілей 

викладачів закладів вищої освіти – розвивати критичне мислення шляхом аналізу і 

оцінки інформації з різних джерел. Так, під час вивчення дисципліни [3] «Сучасні 

інформаційні технології та їх використання в професійній діяльності» на темах 

«Використання інформаційних WEB-ресурсів в роботі психолога» здобувачі 

вчаться орієнтуватися у наведених сервісах дистанційної освіти, вчаться шукати 
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інформацію необхідну для написання своїх магістерських робіт та критично 

оцінювати її за параметрами: дата останнього оновлення сайту, чи є інформація 

унікальною та іншими, що наведені в [2, с. 19]. Якщо використовуються посилання 

на інші джерела, то визначаємо по доменам сайтів рівень надійності цих сайтів. 

Таким чином, здобувачі вчаться перевіряти достовірність даних, аналізувати 

методологію досліджень та оцінювати рівень достовіреності результатів. 

Окрім того, в межах наведеної раніше дисципліни розглядали серсвіс «АІС Я 

– Психолог» [1]. В цій системі закладено тести та методики, що дозволяють 

спростити робочий процес соціального педагога та шкільного психолога. Однак, 

використовуючи вже напрацьовані критичні навички. Здобувачі відмітили, що 

недоліком системи є відсутність можливості додавати свої методики та тести, а 

також неактуальність деяких даних на сайті. 

В межах теми «Розробка психодіагностичних інформаційних систем» було 

розглянуто можливості Google Forms та взагалі сервісів Web 2.0. Було відзначено, 

що інформаційні технології дозволяють майбутнім психологам спілкуватися з 

колегами, експертами та пацієнтами з усього світу через онлайн-форуми, соціальні 

мережі та інші комунікаційні засоби.  

Отже, використання інформаційніх технологій під час вивчиення профільних 

дисциплін сприяє розвитку критичного мислення, самоорганізації та самостійності, 

а також поліпшують комунікативні навички. Це допоможе майбутнім психологам 

бути професійно компетентими, актуальними та готовими до викликів, які 

зустрінуться в їхній практиці. 
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РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОГО ДОСВІДУ СУЧАСНОЇ МОЛОДІ В ПРОЦЕСІ 

СОЦІАЛІЗАЦІЇ 

 

Сучасні зміни і трансформаційні перетворення в українському суспільстві в 

наслідок повномасштабної війни, суттєво впливають на соціалізаційні особливості 

особистості. Українське суспільство проходить складний етап на якому 

відбуваються кардинальні ідеологічні перетворення, зміна традицій, перегляд 

моральних, правових норм і духовних цінностей в суспільстві та в світогляді 

людей.  У найбільш складному стані опиняється саме молодь, оскільки, вступаючи 

в життя, вона повинна визначити своє місце і призначення. Тому на даному етапі 

розвитку країни соціалізація молоді є дуже важливим питанням, бо від її успішності 

залежить майбутнє українського суспільства.  

Молода людина – це особистість, а будь яка особистість – це результат 


